
    

 

 

 

 

 

Hľadáme Junior stavebného inžiniera! 

Máte stavebné vzdelanie a práca s Excelom vám nerobí problém? Ste priateľský, 
optimistický a chcete byť súčasťou dynamického a zohratého tímu? Ak máte ambíciu 
rásť spolu s celoeurópskym rozvojom našej spoločnosti, radi vás privítame v našom 
tíme! 

• Možná práca aj z domu, kancelárie v Bratislave a Ružomberku 
• Druh pracovného pomeru: plný úväzok, skrátený úväzok, na dohodu (brigády), 

živnosť 
• Mzdové podmienky (brutto): 1 000 - 2 000 EUR/mesiac 

Na pozícii Junior Stavebný Inžinier ponúkame stabilný mesačný plat s možnosťou 
navýšenia odmeny na základe dosiahnutých výsledkov. K základnej mzde patrí provízia z 
dodatočných marží, ktoré dokážete zabezpečiť pre spoločnosť, ako aj odmeny za úspory 
dosiahnuté počas realizácie projektov. Táto pozícia ponúka priestor na rast, pričom 
odmena môže rásť v závislosti od vašej efektivity a prínosu pre firmu. Ak hľadáte 
stabilitu, spravodlivé finančné ohodnotenie a príležitosť ovplyvniť svoju odmenu, 
pridajte sa k nám! 

 

Vaša náplň práce: 

 Príprava stavebných rozpočtov a nákladových odhadov 

 Vypracovanie výkazov výmer na základe projektovej dokumentácie 

 Tvorba predbežných a detailných cenových ponúk 

 Priama spolupráca s investormi 

 Koordinácia zmien v projektovej dokumentácii 

 Úzka spolupráca s tímom architektov 



Zamestnanecké výhody, benefity 

Čo ponúkame: 

 Stabilné a perspektívne zamestnanie 

 Technickú podporu a odborný mentoring 

 Flexibilný pracovný čas založený na úlohách 

 Príjemné pracovné prostredie a priateľskú firemnú kultúru 

 Spoluprácu s ambicióznym tímom, ktorý si zakladá na profesionalite 

 Možnosť podieľať sa na zaujímavých a inovatívnych projektoch 

 

Požiadavky na zamestnanca:  

Nemusí mať veľa skúseností, zabezpečujeme školenie, kde sa oboznámi so všetkými 
potrebnými informáciami. 

Pozícii vyhovujú uchádzači so vzdelaním 

študent vysokej školy 
vysokoškolské I. stupňa 
vysokoškolské II. stupňa 

Vzdelanie v odbore 

stavebníctvo 

Jazykové znalosti 

Anglický jazyk - Mierne pokročilý (B1) 

Ostatné znalosti 

Microsoft Excel - Pokročilý 

Pozícia je vhodná pre absolventa 

Áno 

Osobnostné predpoklady a zručnosti 

Čo od vás očakávame: 



Študent alebo absolvent stavebného inžinierstva 
Veľmi dobré znalosti práce v Exceli 
Schopnosť čítať a analyzovať technické výkresy 
Základné znalosti stavebných procesov a technológií 
Presnosť, dôslednosť a zodpovedný prístup k práci 
Pripravenosť pracovať s počítačom po dlhší čas 

Stručná charakteristika spoločnosti Dom Plný Energie, s. r. o. 

Sme najväčšia spoločnosť v strednej Európe špecializujúca sa na výstavbu rodinných 
domov. Naším cieľom nie je len stavať domy, ale vytvárať priestory, ktoré zlepšujú kvalitu 
života. Veríme, že každý si zaslúži bývať v dome, ktorý je nielen krásny, ale aj inteligentne 
navrhnutý – šetrí energiu, chráni životné prostredie a znižuje náklady na bývanie. 
Chceme meniť spôsob, akým ľudia premýšľajú o svojom bývaní. Nejde len o tehly a 
betón, ale o vytvorenie domova, ktorý má zmysel dnes aj v budúcnosti. Našou 
motiváciou je pomáhať ľuďom žiť lepšie, pohodlnejšie a udržateľnejšie. 
Navrhujeme a realizujeme energeticky úsporné domy, ktoré spájajú moderný dizajn s 
inovatívnymi technológiami. Každý projekt prispôsobujeme individuálnym potrebám 
klientov, pričom kladieme dôraz na kvalitu, efektivitu a udržateľnosť. Transparentne 
komunikujeme náklady na výstavbu, aby naši klienti vždy vedeli, do čoho investujú. 
 
Prečo sa pridať k nám?  
Ak hľadáte prácu, ktorá má skutočný zmysel, u nás ju nájdete. Pridajte sa k tímu, ktorý 
udáva smer v oblasti rodinného bývania v celej strednej Európe. Budete súčasťou 
dynamického prostredia, kde sa podporujú nové nápady, osobný rast a profesijný rozvoj. 
U nás nerobíte len prácu – tvoríte lepší svet, jeden dom po druhom. 

 

Kontakt: 

Alžbeta Biel 

alzbeta.biel@domplnyenergie.sk, tel: 0918 633 031 

Dom Plný Energie, s. r. o. 

Na Grunte 21 

831 52 Bratislava – mestská časť Nové Mesto 

mailto:alzbeta.biel@domplnyenergie.sk

